
Časopisje celega sveta se ukvarja z 
življenjem berlinskega zdravnika dr. 
Ritterja in njegove soproge, ki sta se 
naselila prostovoljno pred leti na otoč
ju Galapagos (ki leži pred Osrednjo 
Ameriko) in životarita po vzgledu Ro
binzona. Slučajno je odkril samotarja 
amerikanski letalec, ki je moral pri
stati na otoku, ker se mu je aeroplan 
pokvaril in ga je popravil. Po vrnitvi 
v Newyork je obvestil pilot javnost o 
dveh najnovejših Robinzonih. Ko se je 
raznesla ta vest po svetu, se je začelo 
vse zanimati za Galapagos otočje, ki ob
stoja iz 18 malih otokov, najmanjši ni
so računai. Otoki so s: mi ugasli ognje
niki. Podnebje, rastlinstvo in živalstvo 

Samotarfa na zapuščenem otoka. 
je tamkaj tako, kakor malokje in sploh 
nikjer drugod na svetu. Največji otok 
se imenuje Albemarle, njegovi sosedi 
so: Narborough, Infatigable in Chatam. 
Na zadnjem prebiva nekoliko ljudi. 

Galapagos bi rekli po našem: otoč
je vilikih želv, ker ravno tamkaj živijo 
največje takozvane orjaške želve, ki 
so po drugod že davno izumrle. Veli, 
kanski kuščarji predpotopne zunanjo
sti se plazijo po lavinih pobočjih. Isto
tako se nahajajo v bližini otočja ob 
morski obali kuščarji in je to edina 
vrsta te golazni, ki je črna in se potika 
po votlinah ob morju. Zjutraj se poda
jo v valove, kjer se hranijo z raznim 
morskim rastlinstvom. Videti je tam



kaj morske leve, rdeče ogromne rake 
in razne druge najbolj čudne živali. — 
Otočje je raziskal amerikanski nara
voslovec Beebe. Ko se je vrnil nazaj v 
Newyork, ga je ogovoril šofer avtotak
se in mu povedal, da je živel tudi on 
pred leti v sredini Galapagos otokov. 
Šofer je bil poprej pomorščak. Njegova 
ladja se je razbila in oni, ki so se rešili, 
so dosegli otok Albemarle. Z ladje niso 
mogli vzeti prav nič: ne obleke, ne pre
hrane in ne orožja, izvzemši nožev. Le 
kapitan je prinesel seboj zavoj denarja. 

Brodolomci so životarili nekaj mesecev 
na nerodovitnem otoku. Vsaki dan so 
zaklali po eno od orjaških želv, pili so 
njeno kri in uživali mast. Le eden od 
njih se ni vrnil. Zgubil je pamet, želvi
ne krvi ni mogel piti in radi tega je 
tamkaj umrl. Kapitan je pozabil vzeti 
seboj svoje zlato. To je še danes skrito 
na otoku, ker je njegov lastnik že —
mrtev in on je edini, ki zna za skri
vališče zaklada, ni imel doslej prilike, 
da bi bil obiskal samotno otočje, ki je 
brez vsake zveze potom ladij. 


